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Graduat Superior en Disseny

n % n %

Graduat Superior en Disseny 

(CAT)
156 97 62 6 24 25 73 75

Població i mostra

Població Mostra % resposta
% error 

mostral

Homes Dones

Menys de tres mesos Entre tres mesos i un any Més d'un any

66,3 

24,2 

9,5 

Quant han trigat a trobar la primera feina? (%) 

Estudiant a temps
complet

Feina Relacionada Feina no
relacionada

39 

54 

07 

Estudien i treballen en els dos darrers anys de 
carrera? (%) 

80,4 

16,5 

1,0 

Quina és la Taxa d'ocupació? (%) 

Ocupat

Aturat

Inactiu
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Funcions qualificades (3,23%)

(2) Els percentatges corresponents a les categories 

que falten són: 

Funcions no qualificades (0%)
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40,3 

18,8 16,7 11,3 5,9 3,2 0,5 

Quines són les funcions en el seu lloc de treball? (2) (%) 

74,7 25,3 

Treballen del que han estudiat? (%) (1) 

Funcions universitàries Funcions no universitàries

43,7 49,3 7,0 

Quant guanyen?  (%) jornada laboral a temps complet 

Mileuristes Dosmileuristes Més de dosmileuristes

(1) Es considera que realitza funcions 

universitàries si fa funcions de nivell 

universitari independentment del requisit 

d’entrada (titulació específica, titulació 

universitària, cap titulació universitària). Es 

considera funcions no universitàries quan, 

independentment del requisit d’entrada, 

desenvolupa funcions que no es consideren 

de nivell universitari. 

33,0 

67,0 

Tornarien a fer la mateixa carrera? (%) 

No

Si
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Com valoren la utilitat de la formació en el lloc de treball? 
 (4)

Com valoren el nivell de formació rebut? 
(4)

Report

1,92 

4,88 

5,23 

5,52 

5,58 

5,62 

5,80 

5,80 

6,38 

6,67 

6,67 

7,20 

7,98 

8,40 

Idiomes

Lideratge

Gestió

Comunicació escrita

Presa de decisions

Solució problemes

Comunicació Oral

Documentació

Formació teòrica

Formació pràctica

Informàtica

Pensament critic

Treball en equip

Creativitat

5,22 

5,75 

6,05 

6,15 

6,83 

6,88 

6,90 

7,17 

7,20 

7,35 

7,48 

7,58 

7,77 

8,35 

Idiomes

Formació teòrica

Lideratge

Comunicació escrita

Formació pràctica

Comunicació Oral

Documentació

Creativitat

Gestió

Presa de decisions

Solució problemes

Pensament critic

Treball en equip

Informàtica

(4) Valoració de la formació rebuda i de 

la utilitat d'aquesta en el món del treball 

per part de les persones que 

desenvolupen funcions de nivell 

universitari. Escala de 0 a 10. 


